
 Pengucapan Sumpah Pengganti Antar Waktu Anggota
Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta dari
Partai Demokrat.

NOMOR : 01.13/RIS/I/2021

Jum’at



RISALAH RAPAT PARIPURNA
DPRD KOTA YOGYAKARTA

Hari/ Tanggal : Jum’at, 8 Januari 2021
Tempat : Ruang Rapat Paripurna DPRD Kota Yogyakarta.
Acara : Pengucapan Sumpah Pengganti Antar Waktu Anggota Dewan

Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta dari Partai
Demokrat.

Waktu Undangan : 13.00 WIB
Waktu Mulai Rapat : 13.50 WIB
Waktu Selesai Rapat : 14.30 WIB

Pimpinan DPRD :
1. H. Danang Rudiyatmoko Hadir
2. H. M. Fursan, S.E. Hadir
3. Dhian Novitasari, S.Pd. -

Undangan :
1. DPRD Kota Yogyakarta
2. Wakil Walikota Yogyakarta
3. Forkopimda
4. Ketua Komisi Pemilihan Umum Kota Yogyakarta
5. Dewan Pimpinan Daerah Partai Demokrat Daerah Istimewa  Yogyakarta;
6. Pimpinan Dewan Pimpinan Cabang Partai Demokrat Kota Yogyakarta;
7. Eksekutif

PANDUAN RAPAT PARIPURNA
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KOTA YOGYAKARTA

HARI JUM’AT, TANGGAL 8, BULAN JANUARI, TAHUN 2021

DENGAN ACARA :

 Pengucapan Sumpah Pengganti Antar Waktu Anggota Dewan Perwakilan Rakyat
Daerah Kota Yogyakarta dari Partai Demokrat.

Selanjutnya waktu dan tempat kami serahkan sepenuhnya kepada Bapak Ketua Rapat
Paripurna untuk memimpin jalannya Rapat Paripurna pada hari ini.

PIMPINAN RAPAT :
Terima kasih saya ucapkan kepada saudara Protokol.

Assalamu’alaikum Wr. Wb.

Salam sejahtera untuk kita semua.

Yang kami hormati, Saudara Walikota dan Wakil Walikota Yogyakarta;
Yang saya hormati, Segenap Unsur Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kota Yogyakarta;
Yang saya hormati, Saudara Pimpinan dan Anggota Dewan  Perwakilan  Rakyat Daerah

Kota Yogyakarta;
Yang saya hormati, Saudara Ketua Komisi Pemilihan Umum Kota Yogyakarta;

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KOTA YOGYAKARTA

JLN. IPDA TUT HARSONO NO. 43 TELP. (0274) 540645-540650 FAX. (0274) 540651 YOGYAKARTA 55165
Email: dprd@jogjakota.go.id-Email Intranet: dprd@intra.jogjakota.go.id
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Yang saya hormati, Saudara Ketua Dewan Pimpinan Daerah Partai Demokrat
Daerah Istimewa Yogyakarta;

Yang saya hormati, Pimpinan Dewan Pimpinan Cabang Partai Demokrat
Kota Yogyakarta;

Yang saya hormati, Saudara Sekretaris Daerah Kota Yogyakarta, para Asisten Sekretaris
Daerah dan Kepala Bagian Tata Pemerintahan Setda Kota Yogyakarta

Yang saya hormati, Rekan-rekan wartawan serta hadirin sekalian yang berbahagia.

Pertama-tama, saya mengucapkan selamat datang dan terima kasih atas kehadiran

Bapak/ibu dan hadirin sekalian dalam Rapat Paripurna Dewan pada siang hari ini.

Tak lupa puji syukur senantiasa kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa. atas

limpahan rahmat dan hidayahNya, sehingga pada hari ini kita dapat menghadiri Rapat

Paripurna Dewan dalam keadaan sehat wal’afiat.

Hadirin yang saya hormati,

Sebelum Rapat Paripurna Dewan dibuka, marilah terlebih dahulu kita berdoa, mohon

kepada Tuhan Yang Maha Kuasa agar Rapat Paripurna Dewan pada hari ini dapat berjalan

dengan tertib dan lancar.

- Berdoa mulai.

- Selesai.

Hadirin yang saya hormati,

Berdasarkan laporan Saudara Sekretaris Dewan, bahwa Rapat Paripurna Dewan hari ini

telah dihadiri sebanyak 32 orang dari 39 orang Anggota Dewan.

Selanjutnya dengan selalu memohon petunjuk kepada Tuhan Yang Maha Esa, Rapat

Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta hari Jum’at, 8 Januari 2021,

kami nyatakan dibuka dan terbuka untuk umum. (XXX)

Rapat Paripurna Dewan dan hadirin yang kami hormati,
Agenda Rapat Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta hari ini adalah
”Pengucapan Sumpah Pengganti Antar Waktu Anggota Dewan Perwakilan Rakyat
Daerah Kota Yogyakarta dari Partai Demokrat.”
Perlu kami sampaikan bahwa berdasarkan Keputusan Gubemur Daerah Istimewa
Yogyakarta Nomor 177/KEP/2019 tentang Peresmian Pengangkatan Keanggotaan Dewan
Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta Masa Jabatan Tahun 2019-2024 dan
Pemberhentian Keanggotaan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta Masa
Jabatan Tahun 2014-2019, Tanggal 8 Agustus 2019, Saudara Syamsul Hadi, S.E.,
diresmikan pengangkatannya Sebagai Anggota DPRD Kota Yogyakarta Masa Jabatan
Tahun 2019-2024.
Dalam ketentuan peraturan perundang-undangan diatur bahwa anggota DPRD berhenti
antar waktu dikarenakan meninggal dunia;mengundurkan diri; atau  diberhentikan.
Sebagaimana telah kita ketahui bersama bahwa Saudara Syamsul Hadi, S.E., anggota
DPRD Kota Yogyakarta dari Partai Demokrat telah meninggal dunia pada tanggal 12 Juni
2020. Anggota DPRD yang berhenti antar waktu tersebut akan digantikan oleh calon
anggota DPRD yang memperoleh suara terbanyak urutan berikutnya dalam daftar peringkat
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perolehan suara dari partai politik yang sama pada daerah pemilihan yang sama. Adapun
masa jabatan anggota DPRD pengganti antar waktu melanjutkan sisa masa jabatan
anggota DPRD yang digantikannya.
Menindaklanjuti surat dari Dewan Pimpinan Cabang Partai Demokrat Kota Yogyakarta
Nomor 16/DPC.PD-Kota/X/2020 tanggal 8 Oktober 2020 Perihal Usulan Penggantian Antar
Waktu Anggota DPRD dari Partai Demokrat, maka setelah melalui beberapa tahapan
sesuai dengan mekanisme yang berlaku, Pimpinan DPRD menyampaikan   surat Nomor:
171/889 tanggal 5 November 2020, perihal Permohonan Peresmian Pemberhentian dan
Pengangkatan Penggantian Antar Waktu Anggota DPRD Kota Yogyakarta, Saudara
Syamsul Hadi, S.E., diusulkan pemberhentian dari keanggotaan Dewan Perwakilan Rakyat
Daerah Kota Yogyakarta karena meninggal dunia digantikan oleh Saudari Dra. Rini
Hapsari.
Walikota Yogyakarta telah menindaklanjuti Surat Ketua DPRD dimaksud dengan
mengirimkan surat Nomor: 171/15741, tanggal 11 November 2020 perihal Permohonan
Peresmian Pemberhentian dan Pengangkatan Pengganti Antar Waktu Anggota DPRD Kota
Yogyakarta kepada Gubernur DIY,
Selanjutnya Gubernur DIY telah menetapkan Keputusan Gubernur Daerah Istimewa
Yogyakarta Nomor 381/KEP/2020 Tentang Peresmian Pemberhentian Dan Pengangkatan
Pengganti Antar Waktu Anggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta.

Rapat Paripurna Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Tibalah saatnya agenda Pengucapan Sumpah Pengganti Antarwaktu Anggota DPRD Kota

Yogyakarta Sisa Masa Jabatan Tahun 2019-2024.

Demi kelancaran acara pengucapan sumpah, maka selanjutnya pelaksanaan akan dipandu

oleh Saudara Pembawa Acara. Kepada Saudara Pembawa Acara disilahkan.

PEMBAWA ACARA :
Terimakasih.

Upacara Pengucapan Sumpah Pengganti Antar Waktu Anggota DPRD Kota Yogyakarta

dimulai.

(1) Menyanyikan Lagu Kebangsaan Indonesia Raya. Kepada petugas pengiring Lagu

Indonesia Raya disilakan menempatkan diri. Hadirin dimohon berdiri.

--------------------- Menyanyikan Lagu Kebangsaan Indonesia Raya ----------------------
(2) Pembacaan Teks Pancasila oleh Pimpinan rapat diikuti oleh peserta rapat. Kepada

yang terhormat Pimpinan rapat disilakan.

------------------------------------- Pembacaan Teks Pancasila ----------------------------------
Hadirin disilahkan duduk kembali.

(3) Pembacaan Keputusan Gubernur Keputusan Gubernur Daerah Istimewa Yogyakarta

Nomor 381/KEP/2020 Tentang Peresmian Pemberhentian Dan Pengangkatan

Pengganti Antarwaktu Anggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta.

Yang kami hormati Sekretaris DPRD Kota Yogyakarta, disilahkan

------------------------------- Pembacaan Keputusan Gubernur ------------------------------
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(4) Persiapan Pengucapan Sumpah Pengganti Antarwaktu Anggota DPRD.

 Kepada yang kami hormati, Ibu Dra. Rini Hapsari, Calon Pengganti Antarwaktu
Anggota DPRD Kota Yogyakarta Sisa Masa Jabatan Tahun 2019-2024, dimohon
menempatkan diri, didampingi rohaniwan Islam, Bapak Drs. H. Maskur Ashari,
M.A.

 Hadirin dimohon berdiri.
 Yang kami hormati Pimpinan DPRD, Walikota dan Wakil Walikota Yogyakarta

dimohon menempatkan diri.
 Yang terhormat Ketua DPRD Kota Yogyakarta berkenan memandu pengucapan

sumpah.
 Pengucapan sumpah selesai.

(5) Acara selanjutnya, penandatanganan Berita Acara Pengucapan Sumpah Anggota

DPRD Kota Yogyakarta.

 Pertama oleh yang mengucapkan sumpah, Ibu Dra. Rini Hapsari.

 Kedua oleh Ketua DPRD Kota Yogyakarta, yang telah memandu pengucapan

sumpah.

 Ketiga oleh Rohaniwan, Bapak Drs. H. Maskur Ashari, M.A.

(6) Penandatangan Berita Acara selesai.

 Yang terhormat Pimpinan DPRD Kota Yogyakarta, Walikota dan Wakil Walikota

Yogyakarta dan Rohaniwan, Drs. H. Maskur Ashari, M.A.disilahkan kembali ke

tempat.

 Yang kami hormati Ibu Dra. Rini Hapsari disilahkan untuk menempatkan diri pada

tempat yang telah disediakan.

 Hadirin dipersilahkan untuk duduk kembali.

(7) Pembacaan Doa.

 Yang kami hormati Bapak Drs. H. Maskur Ashari, M.A.. disilahkan.

----------------------------------------------- Pembacaan Do’a ----------------------------------

 Terima kasih kami haturkan kepada Bapak Drs. H. Maskur Ashari, M.A dari

Kantor Kementerian Agama Kota Yogyakarta yang telah membacakan do’a.

(8) Sebagai rangkaian terakhir pada acara Pengucapan Sumpah Pengganti Antarwaktu

Anggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta pada hari ini adalah

menyanyikan lagu Bagimu Negeri. Kepada  petugas pengiring Lagu disilakan

menempatkan diri. Hadirin dimohon berdiri.

--------------------- Menyanyikan Lagu Bagimu Negeri ----------------------

 Hadirin dipersilahkan untuk duduk kembali.

Seluruh rangkaian upacara pengambilan sumpah telah selesai, acara selanjutnya

diserahkan kembali kepada Ketua Rapat Paripurna Dewan.

PIMPINAN RAPAT :
Terima kasih
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Rapat Paripurna Dewan dan hadirin yang kami hormati.

Puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT,Tuhan yang Maha Esa, atas karunia yang

telah dilimpahkan-Nya sehingga seluruh rangkaian acara Pengucapan Sumpah Pengganti

Antar Waktu Anggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta pada siang hari

ini telah terlaksana dengan tertib dan lancar.

Pada kesempatan yang berbahagia ini, perkenankanlah kami atas nama Dewan Perwakilan

Rakyat Daerah Kota Yogyakarta menyampaikan ucapan terima kasih dan penghargaan

yang setinggi-tingginya kepada Almarhum Saudara Syamsul Hadi, S.E. yang telah

mendedikasikan dan memberikan sumbangsih kepada lembaga DPRD Kota Yogyakarta

khususnya, dan masyarakat Kota Yogyakarta pada umumnya selama menjabat sebagai

Anggota Dewan. Semoga segala amal baiknya mendapatkan limpahan pahala dari Allah

SWT, diampuni segala khilaf dan kesalahannya serta mendapatkan tempat terbaik disisi-

Nya. Amiin Yaa Robbal’aalamiin.

Selanjutnya kami menyampaikan harapan kepada Saudara Dra. Rini Hapsari dengan

berbekal dedikasi dan kesungguhan kerja yang dimiliki, kiranya Saudari dapat segera

menyesuaikan diri dan mengemban tugas baru sebagai Anggota DPRD Kota Yogyakarta,

untuk bersama-sama memberikan sesuatu yang terbaik bagi masyarakat Kota Yogyakarta.

Rapat Paripurna Dewan dan hadirin yang berbahagia,

Dengan demikian selesai sudah seluruh rangkaian acara Rapat Paripurna Dewan pada

siang  hari ini. Sebelum Rapat Paripurna siang hari ini ditutup, saya mengucapkan terima

kasih kepada Saudara Walikota dan Wakil Walikota serta segenap hadirin yang telah

mengikuti Rapat Paripurna Dewan pada siang  hari ini. Saya mohon maaf apabila ada

kekhilafan dan kekurangan dalam memimpin Rapat Paripurna Dewan kali ini.

Akhirnya dengan mengucap syukur ke Hadirat Tuhan Yang Maha Esa, Rapat Paripurna

Dewan pada hari ini saya nyatakan ditutup. (XXX)

Hadirin yang saya hormati,
Sebagai ungkapan rasa syukur atas terselenggaranya Rapat Paripurna Dewan siang  hari
ini, marilah kita berdoa kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, sesuai keyakinan agama kita
masing-masing.
- Berdoa, mulai.
- Selesai.

Wassalamu’alaikum Wr. Wb.

KETUA, SEKRETARIS,

H. DANANG RUDIYATMOKO BASUKI HARI SAKSONO, S.H.
NIP. 19641111 199003 1 013
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PROTOKOL :

Hadirin yang kami hormati, seluruh rangkaian acara Pengucapan Sumpah Pengganti

Pengganti Antarwaktu Anggota DPRD Kota Yogyakarta telah usai dilaksanakan.

Selanjutnya sebagai akhir acara adalah pemberian ucapan selamat dengan tetap

memperhatikan protokol kesehatan.

Yang kami hormati Ibu Dra. Rini Hapsari beserta keluarga pendamping dimohon untuk

menempatkan diri.

Ucapan selamat diawali oleh yang terhormat Ketua dan Wakil Ketua DPRD Kota

Yogyakarta, Walikota dan Wakil Walikota Yogyakarta, unsur Forkopimda, Sekretaris

Daerah dan Para Asisten, Komisi Pemilihan Umum Kota Yogyakarta dan diikuti oleh seluruh

tamu undangan yang hadir. Terima kasih.


